1-K.KBapTHpa, 38 M2, 2/3 3T.
Apocnasnb,

ApocnaBckasa 061, ApocnaBCKUM p-H, MOCENIOK
KpacHbin Bop, CocHoBbIM Npoe3n, a4 5

¢ py6. 2100 000




NpopaeTcya 1-KOMHaTHasg KBapTMpPa C aBTOHOMHbIM
oTonneHunem 2/3 KMprnuyHoro gomMa, gomy 10 ner,
38/18/10 kB.M., . KpacHbin Bop, npoesn CocHOBbLIN,
0. 5. B kBapTnpe okHa INBX, 3acTekfieHHada nooxxums,
oTOoenaHHasa gepeBoM, ¢/y COBMELLEHHbIN B
Kadene, 3aMeHeHbl TPYObl, yCTaHOBMEHbI CHETUYUNKMU
yyeTa BoAbl. bBrogykeTHaa oTaenka, 3aMeHeHbl
MEXXKOMHaTHble OBepn. [JOM OKpPY>KeH COCHOBbIM
JlecoM, Tuxme ceMemnHble coceaun. MarasmH,
OCTaHOBKMW B LWAroBow OOCTYMHOCTU. HM13KKMe
KOMMYHanbHble nnaTtexxun. OanH B3pOoC/ibi
cobCTBEHHUMK. YncTaa npogaxka. BoamoxkeH Topr.




KonunuyecTtBo KoMHaT: 1

O6Lwaqa nnowanb: 38 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M?
DTaxkewn B oomMe: 3

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanuumne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBof: HeT

Tun AoOMa: KWPAMUYHbIN

[[og mocTponKkM goma: 2000 r.

Xunaqa nnowanb: 18 M2

DTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: xopoLwiunmn

Hanunume tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: HeT

Bwva 13 okoH: BO gBOp
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